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Ata da 25' Reunião Elrtraordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

NlG, realizada no dia 29 do mês de Dezembro do ano de 2O2O, às 19h 35m

onde se reuniram sob a Presidêncla do Excelentíssimo Senhor Alaelso

Ellas Xavier, os senhores vereadores: Anlvaldo José Barbosa, Carlos Alves

de Camargos, Denlse Aparecida Alves, Genêsio Martlns Neto, Gilberto de

Oliveira Cândldo, Íris Antônio Limirio, Josê Dédi de Souaa, José Lulz

Messias l{eto, Josê Pereira Rodrigues, Josê Reinaldo da Silva, Valdlvlno

Honorato de Oliveira. LEITURÂ DA ATA DÂ 24' REUNIÃO

EXTRÂORDINÁRIA OCORRIDA EM 29 DE DEZEMBRO DE 2O2O.

Vereador Genêsio Martins solicita a dispensa da leitura da ata da 24^

Reuniáo extraordinária ocorrida em 29 de Dezembro de 2O2O. A dispensa da

leitura da ata foi aprovada por 11 votos. ANÁLISE DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DE PROJETO NE LEI: PROJETO DE LEI IT. 368 DE 29 DE

DEZEMBRO DE 2O2O que "Autoriza pagamento de indenização por danos

materiais diante do preltizo aos moradores da Rua Belo Horizonte no

Distrito de Guarda dos Ferreiros, atingidos pelo grande volume pluviométrico

de chuvas no dia 25 para o dia 26 de dezembro de 2O2O." Leitura do parecer

das Comissôes Permanentes. Leitura, discussão e votâção do Projeto

36812020. O Projeto 3,6A12o.20 foi aprovado por 11 votos. Indicação

6912020 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Assunto: Que o Poder

Executivo Municipai usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

titular a próxima obra a ser realtzada na educaçáo com o nome da falecida

proíessora Elenice das Graças Tonaco Faneca. Justificativa: Em preito ao

belíssimo tratralho prestado pela falecida professora Eienice das Graças

Tonaco Faneca na educação, em especial, como diretora por seis anos do

Cmei Diorgina Maria de Oliveira, no Distrito de Guarda dos Ferreiros.

Portanto, nada mais justo que o Poder Executivo Municipal receba o pedido

e homenageie a falecida professora Elenice Graças Tonaco Faneca, titulando

a próxima obra a ser realizada na educaçáo com o seu nome. Isto posto, nos

termos do regimento interno da Câmara Municipal, requer que Vossa

Excelência se digne a encaminhar a presente indicação ao excelentíssimo

Prefeito Municipal. A Indicação 6912020 foi aprovada por 11 votos.

MOçÃO DE PESAR No 28l2O2Ol. Pelo falecimento da senhora Maria Pereira
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de Melo, popularmente conhecida como Dona Li1ia, cidadã de conduta

ilibada e digna de todo nosso respeito e homenagem. Maria Pereira de Melo,

nascida em 26 de Fevereiro de 7944, falecida em 25 de Dezembro d.e 2O2O,

natural da comunidade de Vila Funchal, Município de Sào Gotardo/MG,

aposentada, viúva, máe de três filhos, quais sejam Divino Rodrigues de Melo,

Maria de Lourdes Rodrigues de Melo e Eleusa Maria Santos de Melo, deixou

seis netos, Frederico, Paloma, Rhaissa, Lander, Maria Teresa e Ana Clara e

uma bisneta, Laura Santos Vieira. Pessoa bastente conhecida e respeitada

por suâ conduta de dedicaçáo á família e a comunidade, Maria Pereira de

Melo, nos deixa como exemplo seu modelo de vida enquanto cidadã de bem,

mulher de fé e alicerce da famÍlia. Consternados pedimos que seja

encaminhada aos familiares da Senhora Maria Pereira de Melo, esta moÇão

de pesar. Leve a eles nosso fraternal abraço e do Povo de Sâo Gotardo. Que

os corações enlutados, com a perda dessa ente tão querida, sejam

confortados e consolados. A Moção de Pesar foi aprovada por 11 votos.

Após, nada mais havendo, com a graça de Deus, excelentÍssimo senhor

Presidente, Alaeiso Elias Xavier, declarou encerrada a reunião. Do que para

constar, eu, Anivaldo Josê Barbosa - 1" Secretário da Câmara Munlcipal
de Sâo Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. Sâo Gotardo MG,29 de

Dezembro de 2O2O.
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